ApTUKYR: Cranb

111.02334.1 PagwaTtop W KapTep;

111.02335.1 KMNM vacte 1; 111.02336.1 KNMN vyacTte 2

Ky3oB: Bce
NNop BbinycKa: 2007-2015;2015-

Ob6bem geuratens: Bece
Tun KMNMN: Bce

TYAKA =6 MM.....cioviiiiniaainnninnnns 27 WT.
TYAKA =14 MM.oevivrrivnirnsnrsnnnsss 2 W,

. Falika 3akn aa M10x80

1. CHATL LIJTEITHbIE NbIIBHUKK paguvaTtopa M geuraTtens.

2. YCcTaHOBWUTL raku 3aknagHele M10 Hag
OTBEPCTUAMU B NOHXEPOHe.

3. YCTaHOBUTL raku 3aknagHsle M10x60 Hag oTBEepCTUAMMU
fankuM nogpaMHWKa U BKPYTWUTE B HUX 6onTel M10x13
HECKONbKO 0BOpPOTOB, HAAEB HA HUX BTYNKKW h=6 MM.

4. 3akpenuTb ywu 6ontamu M10x30 K yCTaHOBNEHHOMK
raikuv 3aknagHow M10 u 3akpenuTb 6bontamu MEx25 K
WTaTHLIM pe3bb0oBLIM OTBEPCTUAM,

5. HageTb 3aHI0K YacTb 3aWMUTLI paguMaTopa U ABUraTens Ha
yCTaHoBNeHHble 6onTel M10x130, nepefHOW 4acTb 3aLUUThI
Kpenute BontamMu M6x25 K WTAaTHLIM pe3bb0BLIM OTBEPCTUAM,
5GKOE‘~,H0 HacTb 3aWKWTEl 3aKpPennMTb K YCTAHOBNEHHBIM YLAM

Faiika 3aknagHas M10x60. ﬁ

Falika 3aknagHaa M10x80 ——— — f

3awura KNMN 4.2

Faidka saknapHan Mlﬂxaﬁ' 4

BonT M10x80 _ /

b e I (1] 5
Malika 3aknagHaa M10................. wr. Wanba 10
aWka zaknagHas Mll]xED ............ % HT.

........... T,

Maiika 3aknaaHas M10-
e 3awwuTa paguatopa

M ABMraTensa /
Yxo .

Bont M&x25

Brynka h=6 MM —_ @ J
A | Waii6a 6

SawwuTta KOM u.1

- : Ay Bont M6x25
ek — 4" WakSa 6
WaiiGa 8
\ . :Ennr MBx20
| BonT M8x20,/ | Waii6as
& Waii6a 8
_,,,' -'_II ,.'-I I:._ BonT M10x25
i | /BonT M10x25 HlaRta10
f Waipba 10

'Brynka h=14 um

Eon‘r Mlﬂxﬁﬂ ‘. Bont M10x130

Eun'r M10x100
Waita 10 Waii6a 10 Waiba 10
[ Owamerp pessbul ME M8 M10 M1z |
| Momente satskkn | 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

bontammu M8x20.

4, 3asectn 3awuTty KIMM 4.1 nog 3aWwuMTy paguatopa W
ABUratensa, ckpenuTbe 6ontaMmu M10Ox25. 3aaHWOW YacTe
3awmTel KMNM 4.1 kpenuts 6ontamMmm M10x100 yepes BTYNKM
h=14 MM K raMkam 3aknagHelMm M10x80, cpeaHee KpenneHue
3akpenuTb 6ontom M10x60 Kk railke 3aknagHoi M10x80.

5. YcTaHoBUTE raiki 3aknagHole M10x80 Hag oTBEPCTUSAMMU
TpeTbel nonepe4yHoit banku, 3asectu 3awuty KIMMN 4.2 noa
3awuTy KMM 4.1, 3agH0K 4YacTe KpenuTe 6ontamMu M10x80 K
YCTAHOBNEHHBLIM ralkaM 3aknagHeiM M10x80.

6. 3aTAHYTb BCe pe3bL60Bble COeAUHEHMUA.

Mcnonb3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLweHo.



